



**Союз учёных Удмуртии и Союз экономистов УР  
сердечно поздравляет Вячеслава Борисовича с Днём  
рождения и присвоением почётного звания  
«Заслуженный деятель науки Российской Федерации».**

Вячеслав Борисович внёс значительный вклад в развитие отечественной науки. Основные работы Дементьева В.Б. посвящены фундаментальным и прикладным исследованиям по актуальным проблемам машиностроения – повышению надежности и живучести машин и механизмов.

Указом Президента Российской Федерации за большой вклад в развитие науки и многолетнюю добросовестную работу руководителю Института механики Удмуртского федерального исследовательского центра УрО РАН, доктору технических наук, доценту Вячеславу Борисовичу Дементьеву присвоено почётное звание **«Заслуженный деятель науки Российской Федерации»**.

«Эта высокая награда является заслуженным признанием Вашего профессионализма, компетентности и высокой оценкой вклада в развитие науки», - говорится в поздравлении статс-секретаря – заместителя Министра науки и высшего образования РФ Петра Кучеренко.

\*\*\*